



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ

MD-2012, mun.Chîșinău, str.Vlaicu Pârcălab, 46; tel. 022 780 240, www.cnam.md; e-mail: secretariat@cnam.gov.md

18.12.2023 Nr. 01-24/44

Agențiilor teritoriale ale CNAM
Copie: Prestatorilor de servicii farmaceutice

CIRCULARĂ

Prin prezenta, Compania Națională de Asigurări în Medicină (CNAM), precizează unele aspecte privind criteriile de contractare a prestatorilor de servicii farmaceutice în cadrul asigurărilor obligatorii de asistență medicală (AOAM), urmare a punerii în aplicare a Legii nr. 216/2023 pentru modificarea unor acte normative.

Potrivit criteriilor de contractare a prestatorilor de servicii farmaceutice, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.106/2022 „Cu privire la prescrierea și eliberarea medicamentelor și dispozitivelor medicale compensate pentru tratamentul în condiții de ambulatoriu al persoanelor înregistrate la medicul de familie”, eligibili pentru contactarea prestării serviciilor în cadrul sistemului de asigurări obligatorii de asistență medicală (AOAM) sunt prestatorii care dețin actele de activitate/permisive valabile, prevăzute în Nomenclatorul actelor permise, aprobat prin Legea 160/2011 privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător.

În rezultatul modificărilor operate în Legea nr.552/2001 privind evaluarea și acreditarea în sănătate, acreditarea farmaciilor (certificatul - act permisiv) a fost exclusă, și supuse acreditării activității farmaceutice ulterioare doar farmaciile cu statut de secție care nu dețin licență de activitate farmaceutică din cadrul prestatorilor de servicii medicale.

Totodată, Legea nr.1456/1993 privind activitatea farmaceutică, stabilește că drept temei pentru desfășurarea activității farmaceutice, au farmaciile care dețin licență și certificatul privind conformitatea cu bunele practici de farmacie (GPP), ce nu este la etapa actuală inclus în Nomenclatorul actelor permise aprobat prin Legea 160/2011.

De asemenea, relevăm că Agenția Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, ca urmare a examinării demersului CNAM, a comunicat că *la această etapă, actul permisiv în baza căruia se desfășoară activitatea farmaceutică este licența, eliberată în conformitate cu prevederile Legii nr.160/2011 privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător.*

În contextul celor expuse, conchidem că sunt eligibili în prezent pentru contractarea prestării serviciilor farmaceutice în cadrul AOAM sunt instituțiile farmaceutice care dețin actul permisiv - licența pentru activitate farmaceutică.

Agențiile teritoriale ale CNAM sunt responsabile pentru diseminarea prezentei circulare către prestatorii de servicii farmaceutice arondați.

Director general

Ion DODON

Ex: Gabriela Jeleznii,
tel. 022 780 196